



NACIONALNO VIJEĆE ZA RAZVOJ LJUDSKIH POTENCIJALA

OZNAKA: NVRLJP-00005-17-0059
Zagreb, 15. prosinca 2016.

Na temelju članka 10. Zakona o Hrvatskome kvalifikacijskom okviru (Narodne novine, broj 22/2013) i članka 20. stavka 1. Poslovnika o radu, Nacionalno vijeće za razvoj ljudskih potencijala na svojoj osamnaestoj sjednici održanoj 8. prosinca 2016. godine donosi

Preporuke o primjeni Smjernica za usklađivanje studijskih programa sa standardima kvalifikacija i izradu novih studijskih programa usklađenih s Hrvatskim kvalifikacijskim okvirom

1. Preporučujemo Agenciji za znanost i visoko obrazovanje da u postupku vrednovanja usklađenosti studijskih programa s odgovarajućim standardima kvalifikacija koristi *Smjernice za usklađivanje studijskih programa sa standardima kvalifikacija i izradu novih studijskih programa usklađenih s Hrvatskim kvalifikacijskim okvirom* Nacionalnog vijeća za razvoj ljudskih potencijala.
2. Preporučujemo Ministarstvu znanosti i obrazovanja da prilikom raspisivanja natječaja i poziva na dostavu projektnih prijedloga za razvoj studijskih programa primjenom HKO-a i drugih projekata koji potiču podizanje kvalitete i relevantnosti studijskih programa, a sufinanciraju se sredstvima Europskoga socijalnog fonda, prijaviteljima projekata preporuči korištenje *Smjernica za usklađivanje studijskih programa sa standardima kvalifikacija i izradu novih studijskih programa usklađenih s Hrvatskim kvalifikacijskim okvirom* Nacionalnog vijeća za razvoj ljudskih potencijala.

Preporučujemo Ministarstvu znanosti i obrazovanja da prilikom dorade metodologije za izradu standarda kvalifikacija uzme u obzir *Smjernice za usklađivanje studijskih programa sa standardima kvalifikacija i izradu novih studijskih programa usklađenih s Hrvatskim kvalifikacijskim okvirom* Nacionalnog vijeća za razvoj ljudskih potencijala.

Obrazloženje

Republika Hrvatska postavila je Zakonom o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju (Narodne novine, broj 45/09) temelje za izgradnju sveobuhvatnoga sustava osiguravanja kvalitete u visokom obrazovanju. U ožujku 2013. godine stupio je na snagu Zakon o Hrvatskome kvalifikacijskom okviru (Narodne novine, broj 22/13), a u svibnju 2014. godine Pravilnik o Registru Hrvatskoga kvalifikacijskog okvira (Narodne novine, broj 62/14). Od 2014. godine započeo je i proces uspostavljanja sektorskih vijeća čime je stvoreno zakonsko uporište, institucionalni okvir i alati za razvoj i provedbu studijskih programa kojima se stječu kvalitetne kvalifikacije relevantne u odnosu na potrebe tržišta rada, gospodarstva i društva u cjelini.

Budući da je Pravilnikom o Registru HKO-a propisano da procjenu usklađenosti studijskih programa s odgovarajućim standardom kvalifikacije provodi Agencija za znanost i visoko obrazovanje (čl. 32. - 36.), Nacionalno vijeće za razvoj ljudskih potencijala preporučuje Agenciji da u postupku vrednovanja usklađenosti studijskih programa s odgovarajućim standardima kvalifikacija koristi *Smjernice za usklađivanje studijskih programa sa standardima kvalifikacija i izradu novih studijskih programa usklađenih s Hrvatskim kvalifikacijskim okvirom* kao jedan od alata za osiguravanje kvalitete i relevantnosti studijskih programa i njihovu usklađenost sa standardima kvalifikacija iz Registra HKO-a.

S obzirom na to da su prioritetni ciljevi Operativnoga programa „Razvoj ljudskih potencijala“ Europskoga socijalnog fonda iz područja obrazovanja usmjereni na unapređenje kvalitete cjelokupnoga sustava odgoja, obrazovanja i znanosti, kao i poboljšanje njegove učinkovitosti te usklađenosti s potrebama na tržištu rada, prilikom objave Poziva na dostavu projektnih prijedloga koji se odnose na unapređivanje kvalitete u visokom obrazovanju primjenom HKO-a, prijavitelje projekata potrebno je uputiti na korištenje *Smjernica za usklađivanje studijskih programa sa standardima kvalifikacija i izradu novih studijskih programa usklađenih s Hrvatskim kvalifikacijskim okvirom*. Na taj način će se korištenjem sredstava ESF-a pospješiti i ubrzati unapređenje postojećih i razvoj novih studijskih programa koji se temelje na standardima i stalno prilagođavaju potrebama kvalitetnog obrazovanja i tržišta rada.

Radi koherentnosti i usklađenosti svih do sada razvijenih smjernica i metodologija, Ministarstvo znanosti i obrazovanja prilikom dorade postojeće metodologije za izradu standarda kvalifikacija treba uzeti u obzir *Smjernice* Nacionalnog vijeća za razvoj ljudskih potencijala.

Smjernice vam dostavljamo u privitku, a dokument u elektroničkome obliku dostupan je na mrežnoj stranici www.kvalifikacije.hr.

S poštovanjem,

**PREDSJEDNICA NACIONALNOG VIJEĆA
ZA RAZVOJ LJUDSKIH POTENCIJALA**

prof. dr. sc. Ružica Beljo Lučić, v. r.

Privitak:

- *Smjernice za usklađivanje studijskih programa sa standardima kvalifikacija i izradu novih studijskih programa usklađenih s Hrvatskim kvalifikacijskim okvirom* Nacionalnog vijeća za razvoj ljudskih potencijala.

Dostaviti:

- Agenciji za znanost i visoko obrazovanje, prof. dr. sc. Jasmini Havranek, ravnateljici, Donje Svetice 38, 10 000 Zagreb
- Ministarstvu znanosti i obrazovanja, prof. dr. sc. Pavi Barišiću, ministru, Donje Svetice 38, 10 000 Zagreb
- Pismohrani, ovdje